

संक्षिप्त समाचार

गुजरात के खिलाफ मैच के दौरान कुलदीप ने खोया आपा

साथी खिलाड़ी पर चिल्लाए

अहमदाबाद, 18 अप्रैल (एजेंसी)। इस मैच में दिल्ली के गेंदबाजों ने घातक प्रदर्शन किया और 89 रन के स्कोर पर गुजरात को ऑलआउट कर दिया। इसके जवाब में दिल्ली ने 67 गेंदों के शेष रहते हुए छह विकेट से लक्ष्य हासिल कर लिया। गुजरात टाइम्स और दिल्ली कैपिटल्स के खिलाफ खेले गए लो स्कोरिंग मैच में दिल्ली ने जीत दर्ज की। दिल्ली कैपिटल्स ने गुजरात टाइम्स को छह विकेट से करारी शिकस्त देकर अंकतालिका में छठा स्थान हासिल कर लिया।



वहीं, गुजरात की टीम सातवें स्थान पर पहुंच गई है। मैच के दौरान हालांकि दिल्ली के चाइमैन स्पिनर कुलदीप यादव अपना आपा खो बैठे और साथी खिलाड़ी मुकेश कुमार पर चिल्लाते नजर आए। हालांकि टीम के कप्तान ऋषभ पंत इस दौरान कुलदीप को शांत कराते नजर आए। इसका एक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। दिल्ली के गेंदबाजों ने किया शानदार प्रदर्शन- इस मैच में दिल्ली के गेंदबाजों ने घातक प्रदर्शन किया और 89 रन के स्कोर पर गुजरात को ऑलआउट कर दिया। इसके जवाब में दिल्ली ने 67 गेंदों के शेष रहते हुए छह विकेट से लक्ष्य हासिल कर लिया। गुजरात के बल्लेबाज दिल्ली के खिलाफ संघर्ष करते नजर आए और नंबर आठ पर उत्तर राशिद खान के अलावा कोई भी बल्लेबाज 15 रन का आंकड़ा भी नहीं छू पाया। दिल्ली के लिए मुकेश कुमार ने तीन विकेट चटकाए। वहीं, ईशांत शर्मा और ट्रिस्टन स्टैक्स ने दो-दो विकेट लिए, जबकि खलील अहमद और अक्षर पटेल को एक-एक विकेट मिला।

टी20 विश्व कप में ऋषभ पंत को भारत का विकेटकीपर-बल्लेबाज होना चाहिए: ब्रॉड

नईदिल्ली, 18 अप्रैल (एजेंसी)। 2024 टी20 विश्व कप टीम के लिए टीमों का ऐलान होने की आखिरी तारीख से पहले इंडियन प्रीमियर लीग 2024 के दौरान अच्छा प्रदर्शन कर रहे कई युवा और सीनियर भारतीय खिलाड़ियों के नाम चर्चा का विषय बने हुए हैं। उनमें से एक है विकेटकीपर-बल्लेबाज ऋषभ पंत हैं। दिसंबर 2022 में एक घातक कार दुर्घटना के बाद 14 महीने तक क्रिकेट से दूर रहने के बाद दिल्ली कैपिटल्स के कप्तान ने इस साल आईपीएल में प्रतिस्पर्धी क्रिकेट में वापसी की। पंत ने डीसी के पहले छह मैचों में 157.72 की प्रभावशाली स्ट्राइक रेट से 194 रन बनाए जिसमें दो



अर्धशतक बनाए हैं। पंत के प्रदर्शन को देखते हुए इंग्लैंड के पूर्व तेज गेंदबाज स्टुअर्ट ब्रॉड का मानना है कि जब टीम जून में टी20 विश्व कप में वापसी करेगी तो पंत को भारत का विकेटकीपर-बल्लेबाज होना चाहिए। ब्रॉड ने कहा कि सीजन शुरू होने पर उन्हें पंत की फिटनेस पर संदेह था, लेकिन कोलकाता नाइट राइडर्स के खिलाफ मैच के दौरान बल्लेबाज के एक स्पेशल शॉट को देखने के बाद वे खत्म हो गया। ब्रॉड ने बताया, भारतीय टीम के चयन को लेकर थोड़ा विवाद है। उस टीम में आपके कुछ खिलाड़ी लंबित हैं। शायद ऋषभ पंत ही वो शख्स हैं जिनके बारे में काफी चर्चा हो रही है। एक शॉट था जिसे मैंने केकेआर के खिलाफ खेलते हुए देखा था, डीप स्कायर लेग पर छह रन के लिए एक नो-लुक पिलक, जिस क्षण उसने वह शॉट खेला, मैंने सोचा, उसे उस टी20 विश्व कप टीम में होना चाहिए। वह तैयार है, वह जाने के लिए अच्छा है। हालांकि, ब्रॉड ने पंत के अच्छे प्रदर्शन के बावजूद उनके कार्यभार को प्रबंधित करने की आवश्यकता पर भी जोर दिया। इंग्लैंड के पूर्व तेज गेंदबाज ने कहा कि डीसी कुछ मैचों में पंत को बल्लेबाज के रूप में इस्तेमाल कर सकता है; सीजन की शुरुआत में, लखनऊ सुपर जाइंट्स ने अपने कप्तान केएल राहुल को एक इम्पेक्ट प्लेयर के रूप में इस्तेमाल किया था, जिसमें निकोलस पूरन टीम का नेतृत्व कर रहे थे। उन्होंने कहा, उसने बहुत बड़ी रकम ली है, वह इतने लंबे समय तक खेल से बाहर रहा है।

मैं किसी से नहीं मिला: रोहित शर्मा

टी-20 वर्ल्ड कप: रोहित शर्मा ने खारिज की टीम चयन को लेकर बैठक की खबरें

नई दिल्ली, 18 अप्रैल (एजेंसी)। हाल ही में एक रिपोर्ट सामने आई थी कि कुछ दिनों पहले टी20 विश्व कप की टीम के चयन को लेकर भारतीय टीम के हेड कोच राहुल द्रविड़, मुख्य चयनकर्ता अजीत अगरकर और कप्तान रोहित शर्मा ने एक मीटिंग की थी। भारतीय कप्तान रोहित शर्मा ने भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआई) के मुख्य चयनकर्ता अजित अगरकर और मुख्य कोच राहुल द्रविड़ के साथ टी20 विश्व कप के रोडमैप को लेकर चल रही खबरों को खारिज कर दिया है। हाल ही में एक रिपोर्ट सामने आई थी कि कुछ दिनों पहले टी20 विश्व कप की टीम के चयन को लेकर भारतीय टीम के हेड कोच राहुल द्रविड़, मुख्य चयनकर्ता अजीत अगरकर और कप्तान रोहित शर्मा ने एक मीटिंग की थी। टी20 विश्व कप का आयोजन आईपीएल 2024 सीजन के बाद जून में अमेरिका और वेस्टइंडीज में होना है।



दो मुख्य मुद्दों को लेकर हुई थी चर्चा

मीडिया रिपोर्ट में यह दावा किया गया था कि रोहित, अगरकर और द्रविड़ के बीच बैठक के दौरान दो मुख्य मुद्दों को लेकर चर्चा हुई थी। पहली यह कि हार्दिक पांड्या को टी20 विश्व कप टीम में जगह पुख्ता करने के लिए आईपीएल में अधिक गेंदबाजी करनी होगी। वहीं, विराट कोहली को रोहित शर्मा के साथ ओपनिंग के तौर पर उतारने को लेकर भी चर्चा की गई थी। इन रिपोर्ट्स में यह दावा किया जा रहा था कि चयनकर्ता रोहित शर्मा के साथ विराट कोहली को ओपनिंग कराने पर भी विचार कर रहे हैं। रिपोर्ट्स के मुताबिक, अगरकर की अगुआई वाली चयन समिति कोहली को बतौर ओपनर टीम में शामिल करना चाहती है। इसको लेकर मीटिंग में काफी देर तक चर्चा हुई।

रोहित ने इन रिपोर्ट्स को बताया फेक न्यूज

रोहित शर्मा ने हालांकि ऐसी किसी भी बैठक से इनकार किया है और उन्होंने इन रिपोर्ट्स को फेक न्यूज करार दिया है। रोहित ने बताया कि उनकी किसी से भी मुलाकात नहीं हुई है। रोहित ने साथ ही फेस को तब तक ऐसी किसी खबर से बचने के लिए कहा जब तक कि इस बारे में वे उनसे, अगरकर या बीसीसीआई से कोई आधिकारिक बयान ना सुन लें। रोहित ने माइकल वॉन और एडम गिलक्रिस्ट के साथ एक पॉडकास्ट में कहा, मैं किसी से भी नहीं मिला। अजित अगरकर दुबई में हैं और गोल्फ खेल रहे हैं। द्रविड़ बेंगलुरु में अपने बच्चों को खेलते हुए देख रहे हैं। द्रविड़ मुंबई आए थे, लेकिन वह बस अपने बेटे को बीसीआई में लाल मिट्टी को विकेट पर खिलाने लाए थे।

कोहली और हार्दिक पर रखी जा रही है निगरानी

आशा की जा रही है कि बीसीसीआई कुछ ही सप्ताह में टी20 विश्व कप के लिए भारतीय टीम घोषित करेगा। खिलाड़ियों के लिए इस लिहाज से सभी आईपीएल मुकाबले काफी महत्वपूर्ण होते जा रहे हैं और इस वैश्विक टूर्नामेंट के लिए टीम में शामिल होने के कई दावेदार हैं। एक महीने पहले तक कोहली के 15 सदस्यीय टीम में शामिल होने को लेकर भी सवाल उठ रहे थे।

कोहली को लेकर लंबे समय से चल रहा है संशय

टी20 विश्व कप के लिए टीम में कोहली के स्थान को लेकर पिछले काफी समय से चर्चा हो रही है। आईपीएल शुरू होने से पहले कुछ रिपोर्ट्स में यह बात भी सामने आई थी कि अगरकर उन्हें टीम से बाहर करने पर विचार कर रहे हैं और उन्हें किसी युवा खिलाड़ी के लिए अपना स्थान खाली करने को बोल रहे हैं। हालांकि, अब जब विराट मौजूदा आईपीएल में ऑरेंज कैप की रस में सबसे आगे चल रहे हैं तो चयनकर्ताओं का मन बदला है और वह विराट को नए रोल में टीम में शामिल करने पर विचार कर रहे हैं।

चामरी अट्टापट्ट ने बेहतरीन पारी खेल श्रीलंका को दिलाई ऐतिहासिक जीत

टूटे कई रिकॉर्ड



पोचेफस्ट्रूम, 18 अप्रैल (एजेंसी)। श्रीलंका की महिला टीम को कप्तान चामरी अट्टापट्ट ने दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ खेले गए तीसरे वनडे मुकाबले में 195 रनों की रिकॉर्ड पारी खेल टीम को ऐतिहासिक जीत दिला दी। चामरी की इस रिकॉर्ड पारी की मदद से श्रीलंका ने महिला वनडे इतिहास का सबसे सफल रन रज किया। चामरी की पारी के दम पर श्रीलंका ने दक्षिण अफ्रीका को छह विकेट से हराकर तीन मैचों की वनडे सीरीज 1-1 से बराबर की। महिला वनडे में 300 से ज्यादा का लक्ष्य चेज करने वाली पहली टीम बनी श्रीलंका- श्रीलंका की टीम महिला वनडे क्रिकेट के इतिहास में 300 से अधिक रन का लक्ष्य सफलतापूर्वक हासिल करने वाली पहली टीम बन गई है। उसने इस दौरान ऑस्ट्रेलिया का 12 साल पुराना रिकॉर्ड तोड़ा जिसने 2012 में न्यूजीलैंड के खिलाफ 289 रनों का लक्ष्य प्राप्त किया था। इससे पहले महिला वनडे क्रिकेट में सबसे सफल लक्ष्य प्राप्त का रिकॉर्ड ऑस्ट्रेलिया के नाम ही था।

इसके अलावा चेज करते हुए श्रीलंका का चार विकेट पर 305 रनों का स्कोर संयुक्त रूप में महिला क्रिकेट का सबसे बड़ा स्कोर है। इससे पहले 2017 विश्व कप के दौरान इंग्लैंड द्वारा दिए गए 374 रनों के लक्ष्य का पीछ करके हुए दक्षिण अफ्रीका ने नौ विकेट पर 305 रन बनाए थे।

वुमन सैट्रिक फिल्मों का है यह दौर

पिछले 18 साल से प्राची देसाई फिल्म और टीवी इंडस्ट्री में काम कर रही हैं। वे महज 17 साल की थीं, जब उन्होंने अपना पहला टीवी सीरियल 'कसम से' में काम किया था। अब प्राची अपनी नई फिल्म साइलेंस 2 को लेकर चर्चा में हैं। इस फिल्म में प्राची ने इस्पेक्टर संजना भाटिया का किरदार निभाया है। ये फिल्म हाल ही में ओटीटी प्लेटफॉर्म जी5 पर रिलीज हुई है।

वे कहती हैं मैं हमेशा से ही ऐसी फिल्मों को पसंद करती आई हूँ, जो सिनेमा की दुनिया में किसी तरह के बदलाव को लेकर आती हैं। इंग्लिश विंग्लिश मेरी एक पसंदीदा फिल्म है। ठीक उसी तरह से कहानी, जिसमें विद्या बालन ने काम किया था। हाल के समय में दर्शक उस स्पेस में हैं, जहां पर वह उन चीजों को देख पाते हैं जिन्हें वह देखना चाहते हैं। मेरे खयाल से यह वुमन सैट्रिक फिल्मों के लिए सही समय है। मेरे खयाल से दर्शक अब खुलकर सामने आ रहे हैं कि उन्हें क्या पसंद है और हमें उन चीजों पर ध्यान देने की जरूरत है। भले आपको लगता है कि बहुत सारी ऐसी फिल्में हैं, लेकिन सच कहा जाए तो इतनी भी ज्यादा नहीं हैं। मैं चाहती हूँ कि ऐसी फिल्मों को और बनाया जाना चाहिए। ओटीटी के आने के बाद बहुत सारे लोगों को मौके मिल रहे हैं कंटेंट की कालिटी के मामले में हमें एक लंबा रास्ता तय करना है। लेकिन मैं बेहद खुश हूँ कि सिल्वर स्क्रीन के साथ हमारे पास ओटीटी जैसा प्लेटफॉर्म है। तो यह उन सभी लोगों के लिए अच्छी बात है, जो अपनी कहानियां बनाकर का इंतजार कर रहे थे। ओटीटी का नेचर इतना अच्छा है कि आप इसे अपने घर पर अपने कफर्ट में रहकर



देखते हैं और इसी वजह से आप जो भी देखते हैं वह काफी एंगेजिंग लगता है। इस वजह से मुझे लगता है कि इस तरह के थ्रिलर और इन्वैस्टिगेटिव ड्रामा अब बहुत सारे बन पा रहे हैं।



धोनी अगले साल का आईपीएल भी खेल सकते हैं

कमेंट्री के दौरान एंकर के सवाल पर रैना ने किया दावा

नईदिल्ली, 18 अप्रैल (एजेंसी)। सुरेश रैना धोनी के साथ टीम इंडिया और आईपीएल में चेन्नई के लिए खेल चुके हैं। चेन्नई सुपर किंग्स के पूर्व कप्तान एमएस धोनी अगले आईपीएल में भी खेल सकते हैं। पूर्व क्रिकेटर सुरेश रैना ने जियो सिनेमा के एक कार्यक्रम में यह दावा किया है। 14 अप्रैल को मुंबई इंडियंस के खिलाफ धोनी ने वानखेड़े स्टेडियम तीन छक्के लगाए थे। इस मैच के बाद हुए डिस्कशन प्रोग्राम में एंकर ने धोनी के आगे खेलने पर सवाल किया था। एंकर ने सबसे पहले सवाल कार्यक्रम में मौजूद पूर्व फास्ट बॉलर आरपी सिंह से यह सवाल किया था। इस पर सिंह ने कहा- इसका बेहतर जवाब रैना दे पाएंगे। धोनी और रैना आईपीएल में भी चेन्नई के लिए एक साथ खेल चुके हैं।

धोनी की रिटायरमेंट को लेकर 2023 से अटकलें- धोनी 42 साल के हो गए हैं। वह अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट से साल 2020 में 15 अगस्त को संन्यास ले चुके हैं। उनके रिटायरमेंट को अटकलें 2023 से ही लगाई जा रही है। ऐसा माना जा रहा था कि साल 2023 धोनी का आखिरी साल होगा, पर उन्होंने उन्होंने लखनऊ के इकाना स्टेडियम में खेले गए मैच के दौरान टॉस के बाद कमेंटरी डैनी मॉरिसन ने धोनी से सवाल किया कि आप अपने आखिरी सीजन का आनंद ले रहे हैं? धोनी ने इसका जवाब देते हुए कहा, कि आपने फैसला किया है कि यह मेरा आखिरी आईपीएल है। इसके बाद धोनी हंसने लगे। मॉरिसन ने कहा कि धोनी अगले साल भी खेलते नजर आएंगे।

धोनी ने मुंबई के खिलाफ आखिरी चार गेंदों पर बनाए थे 20 रन

वहीं महेंद्र सिंह धोनी ने मुंबई इंडियंस के खिलाफ मुंबई में खेले गए मैच में आखिरी चार गेंदों पर 20 रन बनाए थे। उन्होंने लगातार तीन गेंदों छक्के जड़े और एक गेंद पर 2 रन लिए। वहीं उन्होंने दिल्ली कैपिटल्स के खिलाफ मैच में भी धोनी ने 16 गेंदों में 37 रन बनाए, जिसमें चार चौके और 3 छक्के शामिल हैं। वहीं इस सीजन में चार मैचों में उन्हें निचले क्रम में बैटिंग का मौका मिला और उन्होंने 59 रन बनाए।

प्रेग्नेसी की फेक खबरों से नुकसान हुआ, मैं कई प्रोजेक्ट्स से हाथ धो बैठी

बॉलीवुड एक्ट्रेस परिणीति चोपड़ा इन दिनों अपनी फिल्म अमर सिंह चमकीला के चलते सुर्खियों में हैं। सिंगर अमर सिंह चमकीला की बायोपिक में दिलजीत दोसांझ के साथ परिणीति चोपड़ा ने भी लीड किरदार निभाया है। 12 अप्रैल 2024 को रिलीज हुई फिल्म में उन्होंने चमकीला की पत्नी अमरजीत कौर का रोल प्ले किया है।

प्रेग्नेसी की अफवाहें उड़ने से नुकसान हुआ परिणीति ने कहा, जब मैंने फिल्म चमकीला साइन की तो इंडस्ट्री से जुड़े कई लोगों ने मुझे चेताया कि अगर मैंने रोल के लिए वजन बढ़ा लिया तो मेरा करियर खत्म हो सकता है। मैंने विद्या बालन से इन्सपिरेशन ली जिन्होंने द डर्टी पिक्चर के लिए वजन बढ़ाने के लिए कहा था और ये भी बताया था कि मेरे चेहरे पर कोई मेकअप नहीं होगा। मुझे चमकीला में अपने सबसे खराब लुक में दिखना था और मैंने इन्तियाज सर से कहा- मैं कर लूंगी। मैं पिछले दो साल से चमकीला की शूटिंग कर रही थी और इस दौरान मैं कई प्रोजेक्ट्स से हाथ धो बैठी। मैं खराब दिख रही थी और इसी दौरान मेरी प्रेग्नेसी और प्लास्टिक सर्जरी की भी अफवाहें उड़ीं।

रेड कारपेट से बना ली थी दूरी

परिणीति ने इंटरव्यू में ये खुलासा किया कि बड़े वजन के कारण उन्होंने पब्लिक अपीयरेंस कम कर दिए थे। परिणीति बोली- मैं रेड कारपेट इवेंट्स में जाने से बच रही थी। फैशन दूर की बात थी क्योंकि मैं पहले जैसी नहीं दिख रही थी। मैं अब भी पहले जैसी नहीं हूँ।

वजन कम करने में लगी हैं परिणीति

परिणीति ने पिछले दिनों सोशल मीडिया पर ये भी बताया था कि अब वो अपना बड़ा वजन कम करने में लगी हुई हैं।



पिछले साल उनका रूटीन केवल जंक फूड खाकर अपना वजन बढ़ाने का था लेकिन अब फिल्म रिलीज हो चुकी है तो कहानी बिलकुल उलटी है। अब वो जिम में लगातार वर्कआउट कर रही हैं ताकि जैसी थी वैसी दोबारा लग सकें परिणीति ने कहा था, ये बेहद कठिन है लेकिन अमरजीत के रोल और इन्तियाज सर के लिए मैंने जो किया, उसमें मजा आया।